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Opgave 1.

In 'n cirkel is 'n gelijkbenig trapezium ABCD beschreven, waarvan de evenwijdige zijden AD en BC resp. 8 en 2 cm lang zijn. De benen snijden elkaar bij verlenging in E. De raaklijn uit E aan de cirkel is 8 cm.

a. Bereken de benen van het trapezium.

b. Hoe groot is de straal van de omgeschreven cirkel?

Opgave 2.

Gegeven is 'n rechte AB van 7 cm en 'n punt P, waarvan de afstanden tot A en B resp. 7 en 3 cm zijn.

a. Construeer 'n cirkel door P, die raakt aan AB, zó, dat 't raakpunt de lijn AB in uiterste en middelste reden verdeelt. ('t kleinste stuk moet bij A liggen.)

b. Construeer aan de gevonden cirkel een raaklijn, die met AB 'n hoek van 
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maakt. Constructies op de juiste grootte.

Opgave 3.

In driehoek ABC, waarvan 
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, trekt men de hoogtelijnen AD en BE.
a. Bewijs, dat 
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b. Als F 't midden is van AB, bewijs dan, dat driehoek FDE gelijkzijdig is.
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